
№ п/ н НАЗВА ДОКУМЕНТА

1 Абрагамсон, Бернард (1798–1874).Одесские лиманы, их лечебные свойства и 
употребление в различных болезнях [Текст] / соч. Бернарда Абрагамсона. — Одесса : В 
Гор. тип., 1850. — [2], 58, [1] с.

2  Золя Е. Напад на млин: (Оповіданє з війни 1870 року) / Пер. І. Франка. – Львів: Друк. 
Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1901. – 59, [3] с. – (Літ.-наук. б-
ка / Відп. за ред. В. Гнатюк; Ч. 10).

3 «Розвага»: Ілюстрований калєндар на р.р. 1916 і 1917: Памятна книжка по-лонених 
українців. – Фрайштадт: Вид. укр. таборової орг. Заходом «Видавн. т-ва ім. І. Франка». 
Таборова друк. «Союза Визволення України», 1916. – [4], 344 с.: мал., портр., мапи.– 
Авт. ст. з історії, театру, нац. питання та держ. символіки, школи, кобзарства, 
землеробства, бджільництва, коопера-ції, демографії, статистики, а також прозових та 
поет. творів. – У кн. також календар., інформ. матеріали, лікар. та госп. поради, укр. нар. 
загадки. – В колекції 2 прим.

4 Августин Волошин: Єго житя и деяльность: З нагоды ювилею 50-летных уродин и 25-
летное праце / [Передм. В. Бирчака]. – Ужгород: Вид-во т-ва «Просвета». Книгопечатня 

                 5 Адлер, Э. Знаменитые женщины великой французской революции : Пер. с нем. — 
Одесса : Освобождение труда, Б. г. — 207 с. : портр.

6 Андерсон, Р. История вымерших цивилизаций Востока : Пер. с англ. с 4-мя карт. и рис. 
— М. : Маг. ”Книжное дело”, 1898. — 181 с. : карт.

7 Аристарх. Басни Аристарха. — Одесса : Город. тип., 1840. — 124, 2 с.
8 Бажалук М., Жарський Е. Історія Землі: Як творилася наша Земля?: Наука геольогії: (З 

образками) / Написали М. Бажалук, Е. Жарський. – 2-ге вид. – Львів: Накладом 
                 9 Балей, С.Нарис льогіки / С. Балей. — Львів : З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка : Накладом 

Книгарні Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1923. — 50, [2] с.— Б-ка Сірополка
10 Бальзак Оноре де. Утрачені ілюзії: Повість у 2 т. – Львів: Друк. Видавни-чої спілки 

«Діло», 1938. – (Б-ка «Діла»; Ч. 28). Т. 2. – 1938. –188 с.
11 Бенуа, Пєр.Шлях велетнів / П. Бенуа. — Львів : Накладом Укр. вид. спілки : З друк. 

Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1923. — 184 с., [1] арк. портр.
12 Бернштейн, Эдуард. В годы моего изгнания : пер. с нем. / Эдуард Бернштейн. — 

Симферополь : Гос. изд-во Украины, 1923. — 179, [1] с., [1] арк. портр.
13 Блос, В.История французской революции : пер. с нем. / В. Блос. — Х. : Пролетарій, 

1923. — 366 с.
14 Боберський І. Впоряд: [Фізичні вправи] / Написав [та вступ.] Іван Бо-берский, учитель

руханки. – Львів: Накладом гімнастич. т-ва «Сокіл» у Львові. Друк. Наук. Т-ва ім.
Шевченка. Під зарядом К. Беднарского, 1909. – 58 с.: іл. – Наклад 2 000 прим.

15 Будзиновський  В. [Т.] Гадяцкі Постуляти і Гетьман Виговский: (Анкета) / Зібрав 
Вячеслав Будзиновский. – Львів: Накладом В. Будзиновского. Друк. «Народова», 1907. – 
16 с.: портр. [І. Виговського]. – Примірник. деф.: без с. 17–69.

16 Будзиновський  В. [Т.] Хмельниччина в Галичинї: На підставі матеріалу, зі-браного і 
обробленого Д-ром Ст. Томашівським / Написав [та передм.] В. Будзиновский. – Львів: 
Накладом В. Будзиновского. «Загальна Друк.», 1906. – 45, [1] с. – Бібліогр.: Оповіщенє: 
в адміністрациї часописи «Сьвіт» можна дістати кн.: у кінці кн.

17 Бюлетень Центрального Виконавчого Комітету представників Українських 
Емігрантських Організацій в Ч. С. Р. для переведення акції протесту проти польського 
терору на Західних Землях України. – Прага, 1931. – Розмноже-но В. Ярковським. – На 

 



18 Бюлетень Центрального Виконавчого Комітету Українських Емігран-ських Організацій 
в Чехословацькій Республіці. – Прага, 1931.
Ч. 4 (1 липня). – 24 с.

19 Ваврисевич М. Холмський народний калєндар: (Справочник на ріжні випа-дки життя)
на 1923-й рік / Склав і зредагував М. Ваврисевич. – 32-й рік ви-дання. – Холм: Вид.
Доброчинного т-ва «Рідна хата»; Володимир: Друк. Ва-ссера, [1922]. – 127, [17] с.: іл.

20 Вержбицький А. «Мрія»: Шкільна будівля. – К.: З друк. 1-ої Київ. Друкар. Спілки, 1909.
– 16 с., 2 арк. кресл. – (Замітки сіл. вчителя; [№] 4). – На окр. арк. план шкільного
будинку «Мрія».

21 Відомости про Російську Україну: [Порадник для підрозділів січових стрільців]. –
[Царгород (Стамбул): Виданнє Союза Визволення України]. Друк. Союзу Визволення
України, 1915. – 23 с. – Містить передм. – Місце вид. встановлено за кн.: Чепига І.
Українська літературна продукція на еміграції у Відні. – Відень, 1916.

22 Воблий К. Г. Нариси з історії російсько-української цукро-бурякової про-мисловости. – 
К.: Друк. Укр. АН, 1928. – (Зб. Соціяльно-Економічного від-ділу / Укр. АН; № 15). – 
Містить передм. – Наклад 1 200 прим. Т. 1: Перед розкріпаченням селян 1861 року. Вип. 
2. – 1928. – 253, [2] с.: табл. – Бібліогр. в підряд. приміт.

23 Волицький, В.Холмщина і Підляшше в часі визвольних воєн Хмельницького / В. 
Волицький. — Львів : [Накладом Т-ва «Просвіта» : З друк. «Діла»], 1923. — 7, [1] с. — 
(Історична бібліотека «Просвіти»; Ч.4).— Б-ка Сірополка

24 Газо, А. Шуты и скоморохи всех времен и народов / Пер. Н. Федоровой. — СПб. : 
Паровая тип. Трунова, 1898. — IV, 310, II с. : ил.

25 Герасимович В. Що таке господарність (економія)? / За Герінгом розповів В.
Герасимович. – Львів: Накладом К. Панківського. З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під
зарядом К. Беднарського, 1894. – 102, [2] с. – (Дрібна б-ка; Кн. 4).

26 Гернет, Михаил Николаевич. Моральная статистика : (уголовная статистика и
статистика самоубийств) : пособие для статистиков и криминалистов / М. Н. Гернет. —
Москва : Издание Центрального статистического управления, 1922 ( : 14-я Гос. тип.). —
VIII, 269 с., [16] арк. схем : іл., табл. — (Серия учебных руководств и пособий по
статистике. Отд. 3. Руководство по отдельным отраслям статистики; вып. 1). — Бібліогр.
  27 Гете Й.-В. Фавст: Трагедія / Й. В. фон Гете; З нім. мови віршований пер. [з передм.] Д.

[Ю.] Загула; З портретом Гете та 12 ілюстраціями Ліцен-Маєра. – К.; Відень: Видавн. Т-
во «Вернигора», 1919. – Наклад 10 000 прим.
Ч. 1. – 1919. – 136 с.: іл., портр.

28 Гиртль, Иосиф. Руководство к анатомии человеческого тела с указанием на
физиологические основания и практическое применение / соч. Иосифа Гиртля ; пер. с 6-
го нем. изд. (1859 г.) П. Баллод и Ал.Фаминцын. — Санктпетербург : В тип. В.

   29 Гиртль, Иосиф. Руководство к анатомии человеческого тела с указанием на
физиологические основания и практическое применение / соч. Иосифа Гиртля ; пер. с 6-
го нем. изд. (1859 г.) П. Баллод и Ал.Фаминцын. — Санктпетербург : В тип. В.
Безобразова и комп., 1860-.
Вып. 2 : 1861. — [3], с., с.232-383. — Библиогр. : с. 378-383.

30 Гиртль, Иосиф. Руководство к анатомии человеческого тела с указанием на
физиологические основания и практическое применение / соч. Иосифа Гиртля ; пер. с 6-
го нем. изд. (1859 г.) П. Баллод и Ал.Фаминцын. — Санктпетербург : В тип. В.

   



31 Гогоцкий, С. Несколько мыслей по поводу сочинения: Немецкая Психология в текущем
столетии, историческое и критическое исследование, с предварительным очерком
успехов Психологии со времен Бэкона и Локка М. Троицкого, Москва, 1867 / [Гогоцкий
С.]. — К. : В тип. Е. Федорова, 1867. —  83, [1] с. — Библиогр. в подстроч. примеч.

32 Гогоцкий, С. С. Краткое обозрение педагогики : (из лекции в ун-те св. Владимира и на
высших женских курсах) / Проф. унив. С. С. Гогоцкого. — К. : Типогр. И. И.

       33 Гогоцкий, Сильвестр Сильвестрович (1813–1889). Философский лексикон [Текст] / С. Г.
— Киев : В Университетской типографии, 1857–.
Т. 1 :  А, Б, В, 1857. — [2], III, [3], 579, [1], IV с. — Бібліогр. у тексті.

34 Гогоцкий, Сильвестр Сильвестрович (1813–1889).Речь об историческом развитии
воспитания у примечательнейших народов древнего мира, читанная ординарным

       35 Гомер. Гомерова Одиссея / Гексаметром на мову українсько-руську переві-ршовав
Петро Байда [П. І. Ніщинський]; Вступ. сл. від вид-ва. – Львів: Накладом ред. «Правди».

                36 Гончаренко А. [О.] Споминки Агапія Гончаренка, українського козака-священника /
Передм. авт. – Коломия: Видав М. Павлик. З друк. М. Білоуса, 1894. – 36 с.

37 Господарські роботи протягом цїлого року / Написав Практик [псевд.]. – У Львові:
Накладом авт. Друк. Наук. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарского, 1905. –

   іб і   і  і      б      38 Готьє Т. Панна де Мопен: Роман / З фр. мови пер. М. Шраг. – К.; Відень; Львів: Чайка.
[З друк. Х. Райсера Синів], Б. р. Т. 2. – Б. р. –  298 с.

39 Готьє Т. Панна де Мопен: Роман / З фр. мови пер. М. Шраг. – К.; Відень; Львів: Чайка.
[З друк. Х. Райсера Синів], Б. р.Т. 1 / Передм. О. Грицая. – Б. р.  – XIX, 262 с.

40 Дауден, Эдуард. Шекспир, критическое исследование его мысли и его творчества / Пер. 
Л. Д. Черновой. — 2-е изд., без изменений. — Одесса : Тип. Южно-рус. общ. печатного 

41 Дві казки. – Фрайштадт: [Видавн. т-во ім. Івана Франка]. Друк. «Союза виз-волення 
України» в фрайштадтському таборі, 1916. – 27 с. – (Б-ка «Розва-ги»; Ч. 1).  – Зміст: 
Птичі змагання / І. Чумак; Відьма / М. Стратийчук. – Казки у віршах.

42 Демократична Республіка: (Народнє Правління) / Революційна Укр. партія. – Львів.: 
Накладом Р.У.П., 1905. – 48 с. – (Дод. до журн.: Селянин; Ч. 30).

43 Дени, Л. После смерти : Науч. и морал. выводы философии / Л. Дени ; Пер. с фр. В. К. 
— 2-е изд. — СПб. : Кн. склад Губинского, 1898. — 340 с.

44 Для сільського жіноцтва : безплатний додаток до часопису "Жіноча Доля" / [за ред. 
відповідає М. Ставнича]. – Коломия : Друк. М. Бойчука, 1933, рік 2.
Ч. 5 (1 березня). – 8 с. : іл

45 Дністрянський С. [С.] Австрийське право облїгацийне / Станїслав Днїстря-ньский. – 
Львів: Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка. З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом 
К. Беднарского, 1902. – (Правнича б-ка / Під ред. С. Днїстряньского; Т. 2).
Вип. 2. – 1902. – С. 199–426. – Бібліогр. в підряд. приміт.

46 Доде А. Остання лекція: Оповідання малого ельзасця: Пер. з фр. – К.: Час. [Друк. 1-ої 
Київ. Артілі Друкар. Справи, 1908]. – 15 с. – (Сер. 3; № 26).

47 Дорога : [ілюстрований журнал / ред. Северин Левицький]. – [Львів : Укр. Вид-во : 
Друк. Укр. Акад. Наук у Львові], 1942, рік 5. – Виходив щомісяця.
Ч. 5, травень. – С. 50–62 : іл.

48 Дрепер Дж. В. Історія боротьби віри з наукою / Написав і передм. 
Дж. Дрепер; Пер. з 21-го англ. вид. М. [І.] Павлик; «Від перекладця» 
М. П.[авлик]. – 2-ге укр. вид. – Львів: Коштом Я. Федорчука. З друк. Удїло-ва 1904. – 

          



49 Жерела до історії України-Руси / Наук. Т-во ім. Шевченка. Археогр. коміс. – Львів: 
Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського.

               50 Жерела до історії України-Руси / Наук. Т-во ім. Шевченка. Археогр. коміс. – Львів: 
Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. 
Беднарського.
Т. 22: Маркович Я. [А.] Дневник Якова Марковича, т. 4: 1735–1740 роки / Видав [ред., 
авт. передм. та приміт.] Вадим Модзалевський. – К.: Друк. 

                51 Заклинський Б. Що треба знати кождому українцеви? / Склав Богдан За-клинський. – 2-
ге вид., виправл – Відень: Накладом Союза Визволення Укра-їни. Виданнє Союза 
Визволення України. Друк. Ад. Гольцгавзена, 1915. – 39 с.: іл. – Бібліогр.: с. 2–4 обкл. та 
в кінці кн.

52 Закшевський В. Всесьвітна істория: Для висших кляс середних шкіл / Він-кентий 
Закшевский; З VII-го переробл. пол. виданя переложив з дозволу Автора Олександер 
Барвіньский. – Коломия: Накладом Галицкої Накладнї Я. Оренштайна. Друк. А. В. 

   53 Запорожець: Калєндар для народа на рік переступний 1908 / Вступ «Слово до гнилого 
Русина!» Видавця. – Коломия: [Вид-во «Запорожця»]. Накладом К. Трильовського. 
Печатано у І. Мізєвича і М. Білоуса, 1907. – 216 с.: іл., портр., ноти, табл., афіши. – 
Бібліогр.: Кн. друк. «Австриї»: с. 173-174. – Дуже цїкаві і поучаючі книжки: с. 175. – 

            54 Захалявна книжочка: [Вірші, ст. про Україну]. – Вецляр: Друк. «Союза Ви-зволення 
України». Видали Полонені Українці табору Вецляр, 1916. – 62 с. – Присвята: 
Присьвячуємо Славному і Сьвітлому «Союзу Визволення Укра-їни».

55 Іваницький Б. Б.  Практична фотографія: (Курс лекцій) / Укр. Техн.-Господ. Ін-т позаоч. 
навчання при Укр. Господ. Акад. в ЧСР. – Подєбради, 1933. – 168 с.: іл. – На правах 
рукопису. Курс ч. 203. – Присвята: Високопо-важаному панові Діректорові 

            56 Ільченко А. Про засновуванє спілок: З показчиком л-ри про кооперацию / А. Ільченко 
[Жук А]. – Львів: Накладом К. Паньковського. З друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під 
зарядом К. Беднарского, 1910. – С. 3–29. – (Економічна б-ка; Ч. 14).

57 Кавцкі К. Народність і її початки / Кароль Кавцкі [К. Каутський]; З додат-ком В. 
Будзиновського. – Львів: Накладом Укр.-Рус. Видавн. спілки. [Друк. Наук. Т-ва ім. 
Шевченка. Під зарядом К. Беднарского], 1899. – 67 с.  – (На-ук. Б-ка Укр.-Руської 
Видавн. Спілки; Ч. 1).

58 Калевала: Фин. нар. былины : Для юношества пересказал Н. А. Борисов. — 2-е изд. — 
Санкт-Петербург : Изд. кн. маг. П. В. Луковникова, 1898. — 139 с.

59 Канюк С. Дидактика: Доповнена «Основами льогіки»: Для вжитку учител. семинарий і 
учителів нар. шкіл. – Чернівці: Накладом т-ва «Укр. Школа». [З друк. т-ва «Руська Рада». 
Під зарядом І. Захарка], 1911. – 118, [2] с.

60 Каутський К. Соціяльна революція / Пер. з нім. Марусї Ясної [М. Виноградова 
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Госиздат Украины, 1923. — 71 с. : ил.

88 Мёррей, Дж.Океан : общ. очерк науки о море / Дж. Мёррей ; пер. с англ. под ред. и с 
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[Текст] / соч. Иосифа Михневича ; [предисл. авт.]. — Одесса : В Гор. тип., 1847. — II, 
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учений в связи с развитием языческих верований [Текст] : [у 4 т.] / соч. Ор. Новицкого. 
— Киев : В Унив. тип., [1860--1861].
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Слова; Ч.38). — Бібліогр. у підрядк. прим.— Б-ка Сірополка

122 Рудницький, С.Українська справа зі становища політичної географії / С. Рудницький. — 
Берлін : Укр. слово : [Друк. в Borsenbuchdruckerei Denter & Nicolas], 1923. — 282, [6] с. 
— (Бібліотека «Українського слова»; Ч.40). — Бібліогр. в підряд. приміт. — Покажч.: с. 
257-282. 

123 Савченко Ф. Козаччина у французському письменстві та козакофільство Меріме. – Б. в.
д. [1925]. – С. 38–59. – Бібліогр. в підряд. приміт.  – Видб. з.: Україна. – 1925.

124 Селянський Л. Польська школа в московськім ярмі / Після повісти Ст. Же-ромського
п[ід] з[аголовком] Andrzej Radek написав Любомір Селянський [І. Петришин]. –
Коломия: Накладом Видавн. Спілки укр. учительства. [Друк. А. Кисїлевського і Ски],

   125 Сергий (Спасский, Иван Александрович; архиепископ; 1830–1904). Исследование
библейской хронологии [Текст] / соч. Ивана Спасского. — Киев : В Унив. тип., 1857. —
154, [9] с. : табл.; 8°. — Бібліогр. у підрядк. прим.

126 Серпокриленко О. Оповідання з селянського життя / [Передм.] «Люде добрі!» Охріма
Гнучкого. – [Катеринослав]: Коштом К. П. Мордовської. [Друк. Н. И. Еременка та Я. И.
Ларченка, 1917]. – 129, [3] с.

127 Соколов, Николай Иванович (1805–1891).Рассуждение о времени крещения российской
великой княгини Ольги, за награду установленную покойным канцлером графом, 

128 Сорокин, Н.  Растительные паразиты человека и животных, как причина заразных 
болезней : для натуралистов, врачей, студентов и ветеринаров / Н. Сорокина. — СПб. : 
Изд. Гл. военно-мед. упр. : Тип. Якова Трея, 1882-.Вып. 1 : 1882. — VIII, 409, [1], XV, 



129 Сорокин, Н.  Растительные паразиты человека и животных, как причина заразных 
болезней : для натуралистов, врачей, студентов и ветеринаров / Н. Сорокина. — СПб. : 
Изд. Гл. военно-мед. упр. : Тип. Якова Трея, 1882-.Вып. 2 : 1883. — [10], 544, XIV с., 

          130 Старосольський В. Національний і соціяльний момент в українській історії / Д-р 
Володимир Старосольський. – Відень: Виданнє «Союза визволення Ук-раїни». Друк. 
Мехитаристів, 1915. – 15, [1] с. – У кн. також: Плятформа Союза визволення України.

131 Степовик О. Про городыну / Напысав О. Степовык [О. Ф. Комаров]; Обкл. худож А. 
Ждаха-Смаглій. – 2-ге вид., допов. – СПб.: [Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых 
кн.]. Тип. Уч-ща Глухонемых, 1902. – 59, [1] с.: табл. – (Благотвор. О-во изд. общеполез. 

    132 Студії з поля суспільних наук і статистики / Видає Стат. Коміс. Наук. Т-ва ім. Шевченка. 
– Львів: Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського,  1909. – Деякі 
матеріали, заголовок та зміст парал. нім.
Т. 1 / Під ред. [та з передм. «Наше видавництво»] М. Грушевського. – 1909. – С. V–X, 

   133 Суриков І. З. Твори /  І. Сурик; Пер. з росийского [з передм.] Павло Граб [П. А. 
Грабовський]. – Львів: Накладом К. Паньковского. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під 
зарядом К. Беднарского, 1894. – 42 с. – (Дрібна б-ка; Кн. 6). – В колекції 2 прим.

134 Темник-хрестоматия ”Важнейшие темы” : сб. соч. на литературные темы / Александр 
Мирлес. — Изд. 2-е. — Киев : Книгоиздат. И. И. Самоненко, [191-]-.
Т. 4 : Иностранная литература, [191-] ( : Тип. Акц. О-ва ”Петр Барский в Киеве”). — [4], 

        135 Тенета М. Головні продовольчі хліба України / Держ. плянова коміс. УСРР, Економічно-
стат. сектор УСРР. – Х.: Держвидав «Господарство Укра-їни». Третя Друк. ім. Фрунзе, 
Б. р. [1929]. – 103 с.: табл. – Наклад 1 000 прим.

136 Тисовський О. Пласт: [Молодіж. організація]. – Львів: Накладом «Вістий з Запорожа». 
Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1913. – 45 с.: іл.

137 Тисовський О. Українській молодїжи під розвагу / Олександер Тисовський. – Львів: 
Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1914. – 21 с. – (Дод. до 2–3 зш. «Нашої Школи» за 1914 
рік.). – Тит. арк. відсутній. – Опис – за обкл.

138 Толстой, Л. Н. Чому люди задурманюються? : Пер. з рос. / Л.Н. Толстой. — Чернівці : 
Вид. від. Союза рус. хлібороб. спілок на Буковині «Селян. Каса», 1911. — 31 с. — 
(Народна бібліотека / Відп. ред. А.Веретельник; Рік 1,число 3,1911р.).

139 Траутфеттер, Рудольф Эрнестович (1809–1889).История исследования флоры губерний 
Киевского учебного округа и литература, к ней относящаяся [Текст] / ст. Р. 
Траутфеттера. — Киев : [Унив. тип., 1854]. — [2], 11, [3] с.; 8°.

140 Тулов, Михаил Андреевич (1814–1882).Руководство к познанию родов, видов и форм 
поэзии [Текст] / [соч.] М. Тулова. — Киев : В Унив. тип., 1853. — VIII, 384, [4] с.; 8°. — 
Бібліогр. у підрядк. прим.

141 Умінський В. = Королевський Ф. Як повстала наша Земля і який буде її кінець / 
[Написав В. Умінський (псевд.), Ф. Королевський (псевд.). Кревецький І. (справж. 
прізв.)]. – Чернівці: [Т-во «Руска Бесїда»]. Друк. тов[ариства] «Рускої Ради». Під зарядом 
В. Сєкерского, 1902. – 84 с.: іл. – (Виданє «Рус-кої Бесїди»; Чис. 167).

142 Уроки естественной истории для учащихся девиц и юношества : уроки о животных / 
сост. Ходецким. — Изд. 2-е. — Киев : Изд. книгопродавц С. И. Литов, 1862 ( : В унив. 

     143 УССР, Госплан. Секция по районированию.Материалы по районированию Украины / 
предисл. А. Волков, М. Гуревич. — Харьков : Типо-литогр. В.-Р. С.У.В.О. им. Фрунзе, 

       б      б    144 Фер Л. Будда і Буддізм / Пер. із фр. І. Франко. – Львів: [Накладом Укр.-Руської Видавн. 
Спілки]. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Бе-днарського, 1905. – 147, [3] с. 
– Бібліогр.: Укр.-Руська Видавн. Спілка вида-ла кн.: с. 3–4 обкл. та у кінці кн. – (Літ.-

                 



145 Франс, Анатоль.Книги и люди : Лит. очерки / А. Франс ; Пер. В.А.Азова. — М. ; Пг. : 
Френкель, 1923. — 189 с.

146 Цицерон, Марк Туллий (106-43 до н. э.).Речь Цицеронова в оправдание Тита Анния 
Милона [Текст] / [пер.: Ил. Гриневич]. — Одесса : В Городовой тип., 1833. — [4], 
XXXV, [1], 216 с. — Бібліогр. у підрядк. прим.

147 Чайковський М. [А.] Як чоловік зробив з ночи день?: (Про осьвітленє): З 22 образками / 
Микола Чайковський. – Львів: Накладом Т-ва «Просьвіта». Друк. Наук. Т-ва ім. 

148 Часы досуга [Текст] : с присовокуплением писем о керченских древностях / [А. Ашик]. 
— Одесса : В Тип. А. Брауна, 1850. — [6], VI, 181, II, [1] с., [7] арк. іл.

149 Чирвинский, Петр Николаевич. Искусственное получение минералов в XIX столетии / 
П. Н. Чирвинский. — Киев : Тип. Император. ун-та св. Владимира АО Н. Т. Корчак-
Новицкого, 1903-1906. — III, 638, LXXXVIII, II, [7] с., XXII арк. : іл., табл., портр. — 
Бібліогр. у підрядк. прим. — Покажч.: с. VI–LXXVII.

150 Шимков, А. П.Курс опытной физики / А.П.Шимков. — Х. : тип. М.Ф.Зильберберга, 1884-
. Ч. 2. — Изд. 2-е, испр. и доп. О свете, [1884]. — 305, [1] с. : ил

151 Шіллер Ф. Вільгельм Тель: Драма в пяти діях Фрідріха Шіллєра / З німец-кого переклав 
Володимир Кміцікевич; [Передм. І. Франка]. – Львів: Виданє [Т-ва] «Академічного 
Братства». Друк. [Наук.] Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарского, 1887. – 158 с.

152 Шіллер Ф. Марія Стуарт: Трагедія в 5 дїях / Написав Фридрих Шілєр; З нїмецької мови 
перевіршував Б. Грінченко. – Львів: Виданє В. Лукича [В. Л. Левицький]. Накладом Ред. 
«Зорі». Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1896. – 229 с. – 
Передрук з часопису: Зоря. – 1896.

153 Школа Вкраїнських Пластунів у таборі інтернованих Щипйорно в Польщі. — Б. м. : 
Вид. шк. т. Щипйорно, 1923. — 40, [2] с. : табл., [2] арк. табл. 

154 Шлях Навчання і Виховання : педагогічно-методичний додаток "Учительського слова" / 
[відп. ред. А. Зелений]. – Львів : Друк. Ставропиг. Ін-ту, 1928, рік 2. – Див. також 
журнал ”Шлях виховання і навчання”.  Ч. 7–9 (липень–вересень). – 24 с.

155 Шніцлер А. Лїтература: (Комедія) / А. Шніцлєр; Переклала М. Грушевська. – Львів: 
Виданнє Т-ва прихильників укр. лїт., науки і штуки; [К.: Друк. 2-ої Друкар. Спілки], 
1913. – 32 с.

156 Шолом-Алейхем. То брехня; Через шапку / Пер. з єврейської Е. Райцин; [Обкл. худож.
Б. Бєлопольского]. – [Х.]: Книгоспілка. [Літ.-друк. Книгоспіл-ки], 1930. – 23, [1] с.–
Наклад 20 000 прим.

157 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 1 (доп.) :  

                 158 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 1А (доп.) :  

               159 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 2 (доп.) :  

                160 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 2А (1894) 
               161 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-

Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 3(1984) :  
Банки — Бергер, 1894. — 480, [7] с. : іл., [16] арк. іл., карт.



162 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 3А(1892) :  
Бергер — Бисы, 1892. — c. 481–952, [5], [5] арк. іл., карт.

163 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 4 :  
Битбург — Босха / под ред. И. Е. Андреевского, 1891. — VIII, 472, [6] с. : іл., [9] арк. іл., 
карт.

164 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 4А :  Бос 
— Бунчук. — Санкт-Петербург : Типо-литогр. И. А. Ефрона, 1894. — С. 473—938, [6] : 

   165 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 5 :  Буны 
— Вальтер / [под ред. К. К. Арсеньева и Ф. Ф. Петрушевского], 1891. — IV, 468, XI, [6] 

      166 Энциклопедический словарь / издатели: Ф. А. Брокгауз (Лейпциг), И. А. Ефрон (Санкт-
Петербург). — Санкт-Петербург : Типо-Литогр. И. А. Ефрона, [1890-1907]. Т. 5А :  
Вальтер — Венути / [под ред. К. К. Арсеньева и Ф. Ф. Петрушевского], 1892. — II, с. 469-

       167 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910]. Вып. 6 :  О детской подражательности / [соч.] П. Ф. Каптерева, 1898. — 61 
с. — Бібліогр.: с. 61.

168 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910].
Вып. 22 :  Об отношении семьи к школе / [соч.] Алексея Ник. Острогорского ; ред. П. 

  б          169 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910].
Вып. 25 :  О физических упражнениях детей / [соч.] А. Н. Филиппова. — Санкт-
Петербург : Тип. М. М. Стасюлевича, [1900?]. — 29, [1] с. — Бібліогр.: с. 30 та у 
підрядк. прим.

170 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910].
Вып. 3 :  Город и деревня в деле первоначального воспитания детей / И. О. Фесенко. — 
С б      [1898?]   4    іб і   4    і  171 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910].
Вып. 44–46 :  Об умственном и нравственном развитии и воспитании детей / И. А. 
Сикорский : Тип. Стасюлевича, [1902?]. — 84 с. — Бібліогр. у підрядк. прим.

172 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910].
Вып. 5 :  Награды и наказания в семейном воспитании / И. О. Фесенко, [1898?]. — 38 с. 
— Бібліогр. у підрядк. прим.



173 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910].
Вып. 54 :  Иностранные языки в семье / [соч.] Н. С. Карцова : Тип. М. М. Стасюлевича, 
[1907?]. — 66 с. — Бібліогр.: с. 60-66 та у підрядк. прим.

174 Энциклопедия семейного воспитания и обучения : [у 59 вип.] / Родительский кружок 
при Пед. музее ВУЗ в Спб. ; ред. П. Каптерев. — Санкт-Петербург : Тип. Е. Евдокимова, 
[1898-1910].Вып. 4 :  О детских играх и развлечениях / [соч.] П. Ф. Каптерева, 1898. — 
58 с. — Бібліогр.: с. 58.

175 Яворський, М. Нарис українсько-руської історії. — Х. : Держвидав України ; [Полтава :
Друк. ім. Петровського], 1923. — 132 с. — Бібліогр.: с. 131-132.
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